

# МАРШРУТЫ ДРУЖБЫ ЛЮБОВЬ МОЯ, ОПЕРЕТТА!



В Алма-Ате с большим успехом продолжается гастроль Московского государственного театра оперетты. Выступления гостей идут сразу на двух крупнейших сценах — Дворца имени В. И. Ленина и Казахского театра оперы и балета имени Абая.

Мастера советской оперетты дадут затем несколько представлений в Караганде и Целинограде.

● На снимках: слева — артистка-театра Т. Лагунова в оперетте «Марица». Справа — народная артистка РСФСР Т. Шмыга и заслуженный артист РСФСР А. Горелик в оперетте «Девичий переполох».

Снимки Г. Гладштейна.

